

కంపు కాడుతున్నా వెళ్లాలిందే..!



ఇది మహబూబాబాద్ జిల్లా ఇనుగర్ల మండల కేంద్రంలోని హైస్కూల్లో నిర్మించిన టాయిలెట్ కాంప్లెక్స్. గతేడాది టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మన ఊరు- మన బడి కింద రూ. 7.50 లక్షలతో దీనిని నిర్మించింది. వసులు వూర్ల యినా దానికి రంగులు వేయకపోవడంతో ప్రారంభానికి నోచుకోవడం లేదు.

ఇనుగర్లలో కొత్త టాయిలెట్స్ ఉన్నా.. పాతవే దిక్కు



ఇది అదే పాతశాలలో శిథిలపరిస్థితి చేరుకున్న పాత టాయిలెట్స్. కొత్తది వినియోగంలోకి రాకపోవడంతో విద్యార్థులు దీనినే వినియోగిస్తున్నారు. నిర్వహణ లేక కంప్యూటరు ఊపిరి బిగిస్తున్న టాయిలెట్లకు వెళ్లాలి వస్తున్నదని విద్యార్థులు అవేదనతో చెబుతున్నారు. - ఇనుగర్ల, జూలై 9

చిన్న వానకే జలమయమయ్యే పాఠశాల ఆవరణ, అధ్యాపకానికి పాఠశాల

పెచ్చలూడుతున్న తరగతి గదులు, అమలుకాని సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్, పక్కాలోని రెండో జత యూనిఫాం, ఏడు నెలలుగా పెండింగ్ లో మధ్యాహ్న భోజనం, కోడిగుడ్ల బియ్యం, వేతనాలు అందక పక్కాలోని బియ్యం, ప్రాథమిక పాఠశాలలో భర్తీ కాని ఎన్జీటీ పోస్టులు.. ఇలా సర్కారు బడిని అనేక సమస్యలు వెంటాడుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ సర్కారు అంటుంటే నిర్లక్ష్యంతో పాఠశాల నిర్వహణను గాలికి వదలేయడం విద్యార్థులకు, నిర్వాహకులకు ఇబ్బందిగా మారింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వద్ద విద్యాశాఖ ఉన్నప్పటికీ సమస్యలను పట్టించుకోకపోవడంపై సర్వత్రా ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది. ఈ విషయమే మాజీ మంత్రి తల్లిదండ్రుల హాల్ రావు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బహిరంగ లేఖ రాయడం అంతటా చర్చనీయాంశమైంది.

భూపాలపల్లి జిల్లా టీకుమట్లలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో భోజనం చేసేందుకు డైనింగ్ హాల్ బయట క్యూలో నిల్చున్న విద్యార్థులు, (నల్లలో) తాళం వేసి ఉన్న డైనింగ్ హాల్



డైనింగ్ హాల్ తాళం వేయడంతో స్కూల్ ప్రాంగణంలో నేలపై కూర్చోని భోజనం చేస్తున్న విద్యార్థులు



మధ్యాహ్న భోజనం.. బకాయిల భారం

- నెలల తరబడి బియ్యం విడుదల చేయని ప్రభుత్వం
- పెరిగిన కూరకాయలు, గుడ్ల ధరలతో అవస్థలు
- నిర్వహణ కష్టమై ఇబ్బందులు పడుతున్న ఏజెన్సీలు

గిర్వాజీపేట: తమకు రావాల్సిన బకాయిలు సకాలంలో చెల్లించకపోవడంతో మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్యకులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నెలల తరబడి నిధులు కేటాయింపకపోవడంతో ఆర్థికంగా భార మవుతున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం పాఠశాల విద్యార్థులకు ఒకటి నుంచి ఐదో తరగతి వరకు రూ. 5.45, ఆరు నుంచి ఎనిమిదో వరకు రూ. 8.17, తొమ్మిది, పదో తరగతి విద్యార్థులకు రోజుకు ఒక్కొక్కటి రూ. 10.87 చొప్పున ప్రభుత్వం చెల్లిస్తోంది. మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకులకు గౌరవ వేతనం రూ. 10 వేలకు పెంచుతామని ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చింది. పెంచిన వేతనం మాట అటుంచి, గతంలో కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ.8వేల కూడా అం దించడం లేదని ఏజెన్సీ మహిళలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అలాగే, సర్కూజ్ ఇంటియాన్, ఇంక్వాజీవ్ ఎడ్యుకేషన్ రిసోర్స్ పర్సన్ (ఇకాఆర్ఎస్)లకు మే పరకే జీతాలు అందాయి. గతంలో పాఠశాలలో పాఠకులకు పనులను జీపీ సిబ్బంది చూడగా, ప్రస్తుతం ఆ బాధ్యతను అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలకు అప్ప గించడంతో నిర్వహణ ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. పేద విద్యార్థుల ఆకలి తీర్చే సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ కార్యక్రమం ఆగిపోయింది.

-జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 9(నమస్తే తెలంగాణ)

బ్రేక్ ఫాస్ట్ కొనసాగించాలి

పెద్దవంగల్, జూలై 9 : గతంలో పాఠశాలలో సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ను ప్రవేశ పెట్టడంతో మాలాంటి నుండి విద్యార్థులకు ఉపయోగకరంగా ఉండేది. పెద్దవంగల్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలకు రావాలంటే ఉదయం ఉప్పరగూడెం గ్రామం నుంచి కాలింద కన, సైకిల్పై రావాలి. ఇప్పుడు పదో తరగతి చదువుతున్నాం. మరెక్కో ఊరుకు ఉదయం, సాయంత్రం స్టడీ ఆఫర్స్ ఉంటాయి. ఇంటి వద్ద తినరావడం కష్టంగా ఉంటుంది. దీంతో చదువు మీద ఏకాగ్రత పోతుంది. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పాఠశాలలో బ్రేక్ ఫాస్ట్ను కొనసాగించాలి. -పెద్ద నాయి వేతన్, పదో తరగతి విద్యార్థి, పెద్దవంగల్ ఉన్నత పాఠశాల

బంగారం కుదువ పెట్టినం

స్టేషన్ మనవూర్: ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థుల మధ్యాహ్న భోజనానికి పెట్టుబడికి మిక్చర్ కూడా రావడం లేదు. మేం వంట చేసే పాఠశాలలో సుమారు 261 మంది విద్యార్థులున్నారు. వారికి రోజుకు రూ. 1800 వరకు ఖర్చు వస్తుంది. కోడి గుడ్లు పెట్టిన రోజు రూ. వేయి అయినా అవుతున్నాయి. నెలకు సుమారు రూ. 50 వేల వరకు ఖర్చు వస్తుంది. పైనులు మాకు వచ్చే వరకు నాలుగు నెలలు పడుతున్నాయి. పెట్టుబడి కొనకొందరం మూడు పైనులకు అప్పు తీసుకువస్తే, ఇంకొందరం బంగారం కుదువ పెట్టినం. - తల్లి వడ్డు, మధ్యాహ్న భోజన కార్యకర్తలు, స్టేషన్ మనవూర్

పెండింగ్లో గౌరవ వేతనాలు, మధ్యాహ్న భోజన బియ్యం

భూపాలపల్లి జిల్లాలోని 410 పాఠశాలల్లో 711 మంది కుక్కలు, హెల్మెట్లు పనిచేస్తున్నారు. వారికి రాష్ట్రప్రభుత్వం రూ.2000, కేంద్రప్రభుత్వం రూ.1000 చొప్పున నెలకు రూ.3 వేల గౌరవ వేతనం అందిస్తుంది. 711 మందికి నెలకు రూ. 21.33 లక్షల గౌరవ వేతనాలు అందిస్తున్నారు. అయితే జనవరి నుంచి ఏరికి గౌరవ వేతనం పెండింగ్లో ఉంది. అంటే రూ.1.27 కోట్లు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. కాగా అధికారులు మాత్రం రూ.30లక్షలు మంజూరుయ్యాయి, త్వరలోనే అందిస్తామని చెబుతున్నారు. అలాగే తొమ్మిది, పదో తరగతి విద్యార్థులకు సంబంధించిన నాలుగు నెలల మధ్యాహ్న భోజనం, ఎగ్ బియ్యం పెండింగ్లో ఉన్నాయి. ఒకటో తరగతి నుంచి ఎనిమిదో తరగతి వరకు రూ.46.78లక్షల మధ్యాహ్న భోజన బియ్యం, రూ.14.61 లక్షల కోడిగుడ్ల బియ్యం వచ్చాయని అధికారులు పేర్కొన్నారు చెబుతున్నారు. కేటీఆర్ ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు పాఠశాలలోనే అల్పాహారం అందించాలని సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. దీంతో జిల్లాలోని 15 పాఠశాలల్లో పథకం మొదటి విడతగా అమలు చేయగా సుమారు 800

మంది విద్యార్థులు సర్ది నియోగం చేసుకున్నారు.

ప్రస్తుతం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకాన్ని సర్కారు బ్రేక్ చేసింది. ఖాళీగా ఎస్టీటీ పోస్టులు ఎస్టీటీ నుంచి స్కూల్ అసిస్టెంట్లుగా ప్రమాదపు ఇచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఖాళీలు ఏర్పడ్డాయి. ప్రస్తుతం ఒక్క భూపాలపల్లి జిల్లాలోనే 250 ఎస్టీటీ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. కాగా డిఎస్సీ రిక్రూట్మెంట్ పూర్తయ్యేలోగా విద్యార్థులకు విద్యా వాలంటీర్లతో విద్యాభోధన చేయించాలని తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. సర్కూజ్ ఇంటియాన్, ఇంక్వాజీవ్ ఎడ్యుకేషన్ రిసోర్స్ పర్సన్ (ఇకాఆర్ఎస్) వేతనాలు రెండు నెలలుగా పెండింగ్లో ఉన్నాయి. జిల్లా లో 22 ఇకాఆర్ఎస్ సాంకేన్ పోస్టులు ఉండగా ప్రస్తుతం 19 మంది పనిచేస్తున్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 1829 ఉపాధ్యక్షులు సాంకేన్ పోస్టులకు 1404 మంది పని చేస్తుండగా 425 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి.

పాఠశాల నిర్వహణ పట్టిన సర్కారు

- నిర్లక్ష్యపు నీడలో చదువులు
- విద్యార్థులకు తప్పని అవస్థలు
- అలకెక్సన్ పాలిశర్షం
- పెండింగ్లో మధ్యాహ్న భోజన బియ్యం
- సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ కు బ్రేక్
- ఒక జత యూనిఫాం దిక్కు
- ఖాళీగా ఎస్టీటీ పోస్టులు
- ఇకాఆర్ఎస్ పాలిశర్షం అందని వేతనాలు

బిల్లు ఎప్పుడు పడుతున్నాయో తెలుడడం లేదు

ఖాసాపురం, జూలై 9 : ఖాసాపురం ప్రాథమిక పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం పెండి పెడుతున్నాయి. మాకు రూ. 3 వేల గౌరవ వేతనం ఏప్రిల్ వరకు చెల్లించారు. మధ్యాహ్న భోజన బియ్యం కూడా ఏప్రిల్ వరకు తీసుకున్నాం. అయితే ప్రభుత్వం ఎప్పుడు బియ్యం వేస్తుందో తెలుడడం లేదు. కోడిగుడ్ల బియ్యం జనవరి వరకు ఇచ్చారు. కోడిగుడ్లకు ప్రభుత్వం రూ.5 మాత్రమే చెల్లిస్తున్నది. అయితే రూ.8 నుంచి రూ.8.50 వరకు ధర ఉంది. దీంతో మాకు ఏమీ మిగలడం లేదు. ప్రభుత్వం బియ్యం ఒకసారి చెల్లించాలి. -నీలపాంస కోమలమ్మ, మధ్యాహ్న భోజన కార్యకర్తలు, ఖాసాపురం

అప్పు చేసి భోజనం పెడుతున్నం

ప్రభుత్వం మధ్యాహ్న భోజనం బియ్యం అందించకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ప్రభుత్వం కేవలం బియ్యం మాత్రమే సరఫరా చేస్తుంది. అప్పులు చేసి మిగతా సరుకులు కొనుగోలు చేస్తున్నం. కోడిగుడ్ల బియ్యం జనవరి వరకు మాత్రమే వచ్చాయి. ఫిబ్రవరి, మార్చి, ఏప్రిల్, జూన్ నెలలకు రాలేదు. గత ప్రభుత్వం రూ.3 వేల గౌరవ వేతనం దీనిని బరు వరకు ఇచ్చింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం జనవరి నుంచి ఇచ్చలేదు. కార్యకులకు రూ.10 వేల గౌరవ వేతనంతో పాటు కోడిగుడ్ల, వంట సరుకులు ప్రభుత్వమే సరఫరా చేయాలి. - బాలిన వరలక్ష్మి, మధ్యాహ్న భోజన నిర్వాహకురాలు, గణపురం

పది నెలల నుంచి కోడిగుడ్ల బియ్యం రావడం లేదు

ధర్మసాగర్, జూలై 9 : మేము ధర్మసాగర్ జడ్పీఎస్ఎస్ బాలికల పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం వదుతున్నం. ఈ పాఠశాలలో 9, 10వ తరగతులకు చెందిన వారికి కోడిగుడ్ల వారానికి మూడు చొప్పున పెట్టాం. వీటికి పది నెలల నుంచి బియ్యం రాలేదు. సారైన అడిగితే వస్తాయి అంటున్నట్లు. ఇంక ఎంతగమమని పెట్టుబడి పెట్టాలి. సార్లు మమ్మల్ని అర్థం చేసుకోవడం లేదు. రూ. 3 వేల గౌరవ వేతనం కూడా రాలేదు. ముందున్నగా పెట్టుబడి పెట్టలేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాం. మాకు ఇప్పట్లేనా నెల నెలా బియ్యం ఇవ్వాలి. - ల్యాగ్ విజయ, స్కూల్ మహిళా సంఘం సభ్యురాలు, ధర్మసాగర్

'డబుల్' ఇండ్ల కోసం ట్యాంకెక్కి నిరసన

దేవరపల్లె, జూలై 9 : ఎస్సీకాలనీలోని డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లలో తాము 10 నెలలుగా ఉంటున్నామని, అధికారులు ఖాళీ చేయాలని వేధిస్తున్నారని మంగళవారం అల్లిదారులు వాటర్ ట్యాంకెక్కి ఎక్కి నిరసన తెలిపారు. ఉప్పుల సరఫర, ఆయన భార్య ఉప్పెండ, ఇద్దరు పిల్లలు మహిడర్, మహిడయ్యో పాలు జోగు సరఫర, చింత కిష్టయ్య, చింత సోమయ్య ట్యాంకెక్కి ఎక్కి తమకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే యశస్వినీరెడ్డి ఇండ్ల పట్టణం ఇస్తామని హామీ ఇస్తేనే దిగుతామని సృష్టం చేశారు. పోలీసులు, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు సర్ది చెప్పి వా వివరాలు. చివరగా తహసీల్దార్ హుస్సేన్ తాను కలెక్టర్ రిజిస్ట్రార్ బాపా వద్దకు తీసుకుపోతానని, సమస్య తీవ్రత తెలిపి పట్టణం స్థానిక తెలవడంతో ఆందోళన విరమించారు. కాగా, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఒత్తిడి చేయడంతోనే అధికారులు ఇండ్లు ఖాళీ చేయాలంటున్నారని అల్లిదారులు ఆరోపిస్తున్నారు.

అర్జులైతే వారికే ఇండ్లు ఎమ్మెల్యే యశస్వినీరెడ్డి

దేవరపల్లెలోని డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు ఎలాంటి గ్రామ సభ పెట్టకుండా ఇండ్లకు ఉంటున్నారనే విషయం నా దృష్టికి వచ్చింది. అధికారులు గ్రామసభ నిర్వహించి ప్రజల సమక్షంలో అల్లిదారులను ఎంపిక చేస్తే అధికారికంగా పట్టణం వస్తాయి. ప్రస్తుతం ఉంటున్న వారు అర్జులైతే వారికే ఇండ్లు వస్తాయి. గ్రామసభలో ఎంపిక కాకపోతే మరో అల్లిదారులకు చెందుతాయి. ఇంకా అర్జులై మిగిలితే ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఇండ్లలో మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. ప్రతి అర్జులైకి ఇల్లు అందించే బాధ్యత తీసుకుంటా.

వ్యాపార రంగంలో మహిళలకు ప్రోత్సాహం

■ ఉపాధి కోసం రూ.20వేల కోట్ల రుణాలు
■ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క

ములుగురూరల్, జూలై 9 : వ్యాపార రంగంలో గ్రామీణ మహిళలు రాణించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తున్నదని పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన మహిళా శక్తి క్యాంప్, క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద మంత్రి సాంత నిధులతో జేమ్సన్ ఏర్పాటు చేయగా మంగళవారం ఎంపీ పోలిక బలరాంనాయక్, కలెక్టర్ దివాకర్, ఎస్సీ శబరీష్, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీజ, మహేందర్ రెడ్డి మంత్రి కలిసి ప్రారంభించారు. ములుగురూరం నుంచి వత్తిపల్లి వరకు దేవగిరిపట్నం మీదుగా రూ. 6.56 కోట్లతో 5.5 కిలోమీటర్ల మేర చేపడుతున్న రోడ్డు పునరుద్ధరణ పనులు, కలెక్టరేట్లో దివ్యాంగులకు బ్యాంకుల వాహనాలు, ఇద్దరు ట్రాన్స్ జెండర్లకు రూ.50వేల చొప్పున ఆర్థిక సాయం చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడారు. మహిళలకు ఉపాధి కల్పించేందుకు రూ. 20వేల కోట్ల రుణాలను ప్రభుత్వం బ్యాంకుల లింకేజీ ద్వారా అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే ప్రాంతాల్లో ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంప్లను ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. రానున్న ఐదేళ్లలో మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి పెంచామని చెప్పారు. డి.డ వడ్డీనే రుణ సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని తెలిపారు.

అడవిలో చిక్కకున్న యువకులు సురక్షితం

మంగళవారి, జూలై 9 : షికారా కోసం అడవికి వెళ్లి దారి తప్పిన ఇద్దరు యువకులు ఎట్టతేలకు సురక్షితంగా అంటికి చేరారు. వివరాలు ఉన్నాయి.. మండలంలోని కమలాపురానికి చెందిన దినేశ్, రేవెన్ సోమవారం సాయంత్రం గ్రామ సమీపంలోని అడవిలోకి షికారుకు వెళ్లారు. భారీ వర్షం కురియడంతో ఎర్ర దారిని ప్రవాహం పెరిగింది. మరోపైపు చీకటి వడింది. దీంతో వారు వంతున వద్దకు చేరుకునే తోపను మర్చిపోయి అడవిలోనే వడ్లారు. ఈ క్రమంలో 100కు డయల్ చేసి అడవిలో తోప తప్పిన విషయాన్ని తెలిపారు. వెంటనే ఎన్డీఆర్ఎఫ్, పోలీస్, రెవెన్యూ

అర్జులైతే వారికే ఇండ్లు ఎమ్మెల్యే యశస్వినీరెడ్డి

దేవరపల్లెలోని డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు ఎలాంటి గ్రామ సభ పెట్టకుండా ఇండ్లకు ఉంటున్నారనే విషయం నా దృష్టికి వచ్చింది. అధికారులు గ్రామసభ నిర్వహించి ప్రజల సమక్షంలో అల్లిదారులను ఎంపిక చేస్తే అధికారికంగా పట్టణం వస్తాయి. ప్రస్తుతం ఉంటున్న వారు అర్జులైతే వారికే ఇండ్లు వస్తాయి. గ్రామసభలో ఎంపిక కాకపోతే మరో అల్లిదారులకు చెందుతాయి. ఇంకా అర్జులై మిగిలితే ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఇండ్లలో మొదటి ప్రాధాన్యత ఉంటుంది. ప్రతి అర్జులైకి ఇల్లు అందించే బాధ్యత తీసుకుంటా.

ఆ ఊరికి 40 ఏళ్లకు రోడ్డుచ్చింది

గోవిందరావుపేట, జూలై 9 : నల్లై ఏళ్ల స్వప్నం సాకారమైంది. ప్రాజెక్టులో గిరిజన గూడెనికి వెళ్లేందుకు రూ. 1.80 కోట్లతో చేపట్టిన సీఎస్ రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తయ్యింది. నిధులు మంజూరు చేసిన గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. వివరాలికి వెళ్తే.. ములుగు జిల్లా గోవిందరావుపేట మండలం చల్వాయి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ప్రాజెక్టులో గ్రామానికి వెళ్లేందుకు రోడ్డు పనిచేయడం గుర్తొంది. ఈ క్రమంలో చల్వాయి సర్పంచ్ గా ఉన్న ఈసం సమ్యయ్య దివంగత జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ కుసుమ జగదీశ్వర్ దృష్టికి సమస్యను తీసుకొచ్చారు. గత మంత్రి సత్యవతిరాజ్ గోవిందరావు గ్రామానికి తీసుకొచ్చే రోడ్డు సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. దీంతో

రోడ్డు కోసం ఇబ్బందులు పడ్డం

మా గ్రామంలో సుమారు 38 గిరిజన కుటుంబాలున్నాయి. 150 మంది ఇంటి కలిగిన ఈ గ్రామానికి రోడ్డు సౌకర్యం లేకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. గోవిందరావుపేట మండలం చల్వాయి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని ప్రాజెక్టులో గ్రామానికి వెళ్లేందుకు రోడ్డు పనిచేయడం గుర్తొంది. ఈ క్రమంలో చల్వాయి సర్పంచ్ గా ఉన్న ఈసం సమ్యయ్య దివంగత జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ కుసుమ జగదీశ్వర్ దృష్టికి సమస్యను తీసుకొచ్చారు. గత మంత్రి సత్యవతిరాజ్ గోవిందరావు గ్రామానికి తీసుకొచ్చే రోడ్డు సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. దీంతో